Antonio

Mira el arbol genealégico y contesta si es verdadero (V) o falso (F).

Contesta ayudandote del drbol genealdgico y del recuadro.| -

Ejemplo: Luis y Rafael hermanos

1 Ana y Luis

-' 2 Juan y'l__uisa_

B

Antonio y José 5 Josefina y Roco

F-Y

~ Luis y'_Rocfo . = & Juany Rocio

Si es falso da la respuesta correcta.
V F
1 Franciscoy joseﬁna tienen dos hijos. [ ]
2 |osefina es la mujer de Antonio. O B
3 Andrés es el marido de Ana. £l L.
4 Lanieta de josefina se llama Rocio. - Bl .
s Los abuelos de Luis y Rafael son Juan y Luisa. 1Ll
6 Francisco y Josefina tienen un yernoy una nuera. [} [] -
7 José estd casado y Antonio esté soltero. EER )
8 Luis y Rafael tienen una prima y cuatro tios. ] I] _________________________________________________ B
9 José es cuflado de Andrés. | O CTF L
10 Juan y Luisa no tienen sobrinos. RN
2. i Qué parentesco tienen estas personas? marido y mujer

hermanos
madre e hijo
abuela y nieta
padre e hija
primos




